
 
 
 

Otázky a odpovědi  
k Zadávací dokumentaci 09618 - „Vzdělávací kurzy pro pracovníky v sociálních službách“ 

 
 
 
Vzhledem k dotazům některých zájemců ohledně Výzvy k podání nabídky, prokázání splnění 
kvalifikace a zadávací dokumentace veřejné zakázky „Vzdělávací kurzy pro pracovníky v sociálních 
službách“ (vedeno na www.esfcr.cz pod číslem 09618) vám dáváme na vědomí následující odpovědi.  
 

a) Otázka: Je možná subdodávka kurzů od jiného zařízení na které nemá dodavatel 
akreditovány?  
Odpověď: Ano, subdodávka kurzů od jiného zařízení je možná. Pomocí subdodavatele nelze 
dokládat základní kvalifikační předpoklady, akreditaci ano. Při podpisu smlouvy je třeba 
doložit smlouvu se subdodavatelem. 

b) Otázka: Je možná doakreditace v průběhu projektu? 
Odpověď: Ano. Při podpisu smlouvy je třeba doložit podanou žádost o akreditaci. Akreditace 
musí být schválena před realizací daného kurzu. 
 

c) Otázka: Je možné částečné plnění? 
Odpověď: Ne. Částečné plnění se nepřipouští. Viz odstavec 15 výzvy – bod „Zadavatel 
nepřipouští variantní řešení.“ 
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